

## Дирекция по информационным технологиям

## ОТЗЫВ

О работе ITPS по реализации проекта  
Внедрения Системы управления складами в ЕВРАЗ Нижнетагильский  
металлургический комбинат (ЕВРАЗ НТМК)

В октябре 2017 года консультанты группы компаний ITPS (ООО «Парма-Телеком») успешно реализовали проект Внедрения Системы управления складами на базе SAP WMS.

Целью проекта являлось повышение эффективности управления запасами ЕВРАЗ НТМК путем автоматизации внутрискладских процедур учета материалов на складском комплексе.

Высокая квалификация консультантов ООО «Парма-Телеком» позволила успешно решить все поставленные на проекте задачи:

- автоматизация процессов приемки, внутрискладского перемещения и отпуска товарно-материальных ценностей (ТМЦ), выполняемых сотрудниками складского комплекса Предприятия, в том числе с использованием мобильных терминалов сбора данных;
- предоставление детализированной информации о состоянии складского комплекса Предприятия в режиме реального времени по складским местам;
- сокращение времени выполнения внутрискладских операций;
- повышение оперативности процессов учета и анализа запасов ТМЦ в разрезе складских мест;
- уменьшение количества ошибок при выполнении внутрискладских операций;
- проведение инвентаризации с использованием средств автоматической идентификации.

Внедрение Системы управления складами в ЕВРАЗ НТМК позволило добиться качественных изменений процессов складского учета.

Выражаем благодарность группе компаний ITPS за проявленные в работе профессионализм, оперативность и индивидуальный подход в решении задач и рекомендуем ITPS для внедрения Системы управления складами на базе SAP WMS. Проект был успешно реализован в установленные сроки.

ЕВРАЗ и группа компаний ITPS продолжают сотрудничество по внедрению Системы управления складами на другом предприятии Компании.

Директор ЕВРАЗ НТМК  
по информационным технологиям



О.В. Мишланов